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AHAJIH3 WIKOJIbHOI0 AaHKETHPOBAHHS IKOJbLHHKOB (3amoJIHsIETCSl BMECTe ¢ POHTEISIMH)
Ot 8 nexaGps 2022 r. no HToram aHKeTHPOBaAHHUS yJamuxcsa 1-11 u ux poaureneii
10 BONPOCY OPraHU3allHH MHTAHHS

B cooTBeTcTBHY ¢ muIaHOM paboThI POAKTENLCKOTO KOHTpoJsA Ha 2022
KJIaCCOB COBMECTHO C POUTEIISIMH 110 BOIIPOCAM OpPraHU3AIldH ITHTAHUS B IIK

Ilens npoBepkw:

BeisicHuTe MHeHHWe yyamuxcs ¢ 1-11 K1accoB u ux po
00y4YaroIMxcsi COBMECTHO C POAUTENSMH, YTO COCTaBJseT 84

CIIEAYIOIIEE:

JUTeNIeH 00 OpraHU3aIMyd rops4ero MuTaHus. B OIIpOCE IIPUHAIO Yy4acTHe 125
70 OT 00LIEro KOJIMYECTBa yYaUXCs KoL B xone AHKETHPOBAHHS OBLIO BEISIBJICHO

-2023 y4. rog 6110 [IPOBEIEHO aHKETHPOBAHUE ydammmxcsa ¢ 1 — 11
oJie ¢ 8-25 Hos6ps 2022 r.

% ot

% OT KonuYecTBa SETIECTRS % oT
ONPOIIEHHBIX OIMIPpOIICHHBIX
1.YIOBJIETBOPSIET 7 BAC CHCTEMA - oo
OPI'AHM3ALIMU ITUTAHUSA B IIKOJIE? - —_ 3ATPY THAIOCEH
OTBETUTH
83 66% 22 17% 20 16%
2. YIOBJIETBOPSAET K BAC CAHUTAPHOE TA HET 3ATPYIHAIOChH
COCTOSIHME LHIKOJIbHOM CTOJIOBOM? OTBETHUTH
113 91% 4 0,032% 7 0,056%
3.ITIMTAETECH X Bbl B LIKOJIbHOM CTOJIOBOM? A HET
3.1.ECJIM HET, TO ITO KAKOU ITPUYUHE?
119 0,95% 4
(He HpaBHTCH) 0,033%
IIuraroces noma
4.B IIIKOJIE BbI ITOJIYYAETE: FOPSYUU I'OPSIYHUU OBE]] 2-PA30BOE I'OPSIYEE
3ABTPAK (C NIEPBbIM [TIMTAHHUE (3ABTPAK +
BJIIOJIOM) OBE])

106

85%

18

14%




S.-HAEJAETECH JI1 BbI B IIKOJIbHOM CTOJIOBOII? UHOT' TA HET
67 54% 43 34% 15 12%
6. XBATAET JIH IMTPOJOIKHUTEJILHOCTHA A HET
IIEPEMEHBI IJIS1 TOI'O, UYTOBbI MIOECTE B
IIKOJIE?
112 90% 10 0,08%
7.HPABUTCS IIMTAHUE B LIKOJILHOM A HET HE BCEI'TA
CTOJIOBOM?
22 i 13 10% 58 46%

7.1. ECJIA HE HPABHUTCS], TO IOYEMY? O s FotoBsT HEMOGHMYIO MUy,

o HEBKYCHO I'OTOBSIT OcThiBas ena, HeBKyCHO

BPA3HOE ITUTAHHE A g -

0 OAHOO OnHoo6pa3Hoe OnHoo6pa3Hoe nuTanwue

0 I'OTOBAT HEJIFOBUMYIO [MULIY IHTaHKeE Manenskue nopuuu

0 OCTBIBIIAS EJA

0 MAJIEHBKHE MOPLIUU

HWHOE
8. NOCEIIAETE JIM TPYIITY MPOJTEHHOI'O JHS? AA HET
125 100%
8.1. ECJIA JIA, TO IIOJIYYAETE JIM MOJIIHUK B [TOJIVYAET [IPUHOCHT U3
LHIKOJIE WJIM TIPUHOCHT U3 JOMA? [TOJITHUK B
JIOMA
LLIKOJIE
9.YCTPAUBAET MEHIO HIKOJILHOM CTOJIOBOM? A HET MHOTJIA
56 45% 15 12% 53 42%

10.CYUTAETE JIM TUTAHUE B IIKOJIE 3JOPOBBIM | JIA HET

U ITOJIHOLUEHHBIM?

93

74%

30

24%

11.BAIIX ITPEJJIOKEHMUS 11O UBMEHEHMUIO

Ybpatb ropoxosslii cynm,

100aBUTE GATOH ¢ CHIpOM, PacCIIMpUTh aCCOPTUMEHT GJIIO I,




MEHIO:

12. BAIIIA NPEIJIOXEHUSA 100

ybpats 6moza ¢ nepnosoii KallleH, TOTOBUTh BApDEHUKH
CajlaTel OBOLUHBIE, yOpaTh NepIOBYO Kariry

, H00aBHTE MOJIOYHEIH Cy,

YIAYYIIEHHUIO

ITMTAHUA
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